)+ 314} +2

{(




=7} 100.48 cmQl ¥ o] A|529] Zol&= 2 cmYY7F?

Ct-
B -



3. 977h50.24emQ) Fo] AUt o] U] ABo| Lol E FaA L,

a = cm



4.

HF7F43.96 cmQl Y] A F-S Ao L.

5 J=X cm



E7} 125.6 cm<l Yo 2|29 Aol & cmU7}?

Ct
(5 =X cm



6.

HAFE7F 75.36 cm Sl WHA 52 2 cm QY 71?

b -



7. 99 937 5024cmd ©, o] 9] WA H0] LolE FaHAL,



8. 9F7l942emQl BHAE2L F cmY 72

Ct
(5 =X em



YF7F 113.04cmQl o] syt o] ¢lo] whx 5o Zol= % em
AY7H?

a = cm



10. 977k 40.82cmel ol e, o 99 AES =X emPu7A?

Ct-
B -



11. 95715024 cmQl ¥ RIAE2 H em Y Y7H?

Ct-
B -



12. o5 2014 Q, O AelH= 5 L.

q=F 2|5 9ldo]
32.97cm @)
© 18 cm

= cm

= cm



13. o=

&% 71

©® ©@ ©

o
ru
1

Z50] 10em? ¥

d @ "HAE°] 10emd] &
4F7F31.4emel o @ AEol 12em



oWl 57 5 7] Z3e S0l 222l Ael7} 32,97 cm G k.

14.

cm



15. 919 Se9] Zol} 1ss4cm 91 A2 WAE] Pol F emP U7}

@ 10ecm @ 15ecm ® 20ecm @ 25¢cm @ 30cm



16.

=
dFE= ARt

2129] ZAo|7} 2+7} 12 cm, 16 cmQl F Qo] ¥kz] 2,

Sfof Lebdl AU Tk 2 Ate 29

o] =%
4=, Hol,

7|85 XA Q.

x| =90 gl-x E=Xe)
I I gl |9Fe
2ol | 20l
12cm | G6em | 37.68cm | ©113,04em? | 3.14
16cm 8cm | ©25.12cm | 200, 96¢m? @3.14




17.

277} 53.38cm3l U] BHA

=

j=

o ol % emU?

@ 8cm @ 7.5cm @ 8.5cm

@ 17cm ® 3.14cm



emPY7E?

cm



19. 95711256 cm 9 Yol A& & e YUY 71?

Ct-
B -



A 2.

A 9o A 38 FHEY 22.137cmE 245U o]
?‘

il
2o
[==1

cm



21. 99| E47}47.1eml 9 WAEY Dol F YUY

B -



%47t A Aet



23.

4ol o}

St vk 2l 712171 188.4mEHd, o] 240 A 52 Aukdy7t?

D KL
=¥

O % O

o —

2 9 2o

e

H

|&il

A~
A E9%ss

Yet,



